

团结一心谋发展 众志成城绘宏图

——商丘市第六人民医院发展纪实

文/图 本报记者 刘辉 谢海芳 通讯员 胡洪锋 刘参军



获得患者称赞



整洁明亮的护士站



螺旋CT机



卫生整洁的病区

商丘市第六人民医院建院已60余年，它的前身是一家国有企业医院，现直属商丘市卫生健康委，是一家集医疗、科研、法医鉴定于一体的综合性公立医院。

该院紧邻郑徐高铁商丘站，交通便利，环境优美。医院现有员工126人，开设床位近百张，高档病房8间，开设的临床科室有内科、外科、妇科、中医科、中西医结合科、口腔科、甲状腺疾病专科、乳腺疾病专科、血液净化室、预防保健科等29个科室，拥有CT、DR、岛津数字胃肠机、日立四维彩超、十八导心电图工作站、全自动生化检测仪、电子胃镜、腹腔镜、幽门螺旋杆菌检测仪、15台德国贝朗血液透析机及手术室、妇科、口腔科等配套先进设备有100多套。

自2015年8月市卫生健康委“三项活动”开展以来，该院各方面均取得了突飞猛进的发展。该院对综合楼进行了重新装修改造，为了方便患者就医，简化了医疗流程，推行“一站式服务”，受到了患者的赞誉。

该院创新开设了“家庭病房”。医护人员为辖区内数十位常年卧床、行动不便的患者进行定期、定时上门服务，受到患者及其家属的好评。为减轻居民负担，该院推行“半价健康体检”优惠活动，为社区居民健康体检，并为他们建立健康档案。为服务基层群众，将优质医疗资源下

沉，医护人员坚持到工矿企业巡诊，到社区、学校和敬老院义诊，及时为他们发放防暑降温药品，并宣传健康知识，受到广大职工、学生、老人和社区居民的纷纷点赞。

该院坚持发挥乳腺、甲状腺和血液透析等特色科室的优势，积极引进人才，带动其他科室的发展。该院重视医技人员的技术培训与交流，先后选派优秀职工到郑州、上海等地进修学习。聘请上海华山医院、省级或市级医院的知名专家、教授常年来院讲学和坐诊。多年来，为许多患者解除了病痛。该院与上海华山医院在甲状腺、乳腺、胆道疾病等专科开展合作。2012年6月，该院又成为市第一人民医院技术协作医院，获得“健康中国万里行”活动“健康中国诚信单位”荣誉称号。

该院在做好本职医疗工作的同时，以诚信、公平、公正为原则，配合公安部门对受伤人员进行法医鉴定达26年。该院先后获得“商丘市卫生工作先进单位”“商丘市首届百姓放心医疗单位”“消费者信得过单位”“疾病预防控制工作先进单位”等荣誉称号。

长期以来，该院以服务赢得人心，以科技提高医疗水平，以安全赢得效益，以医德树立形象，使医院的软硬件建设得到了突飞猛进的发展。如今的市六院，环境整洁，医护人员热情和蔼，诊疗服务贴心细致，赢得了患者的一致好评。



节日送温暖



为社区居民宣讲健康知识



聘请专家讲授血液透析知识



干净整洁的大厅



医院领导班子与业务骨干合影

干净整洁的医院综合楼

